



增强顾客信任 提升企业形象

凯恩 2000 平米的家居自营专卖店隆重开业

信阳消息 (记者 周静) 近日,记者从信阳金三角凯恩家居广场了解到,凯恩家居自营店即将于7月2日盛大开业,届时,由毛主席的特型演员郑和平和湖南卫视特邀主持毛吕克倾力演绎一场非同凡响的演出。同时,为了庆祝凯恩家居自营店的开业,凯恩家居自营店的优惠活动正在预定中。活动期间经典豪华实木均给出了超低优惠,活动现场惊喜不断。

据了解,金三角凯恩家居广场是信阳地区第一家自营家居卖场,为广大消费者带来绿色环保、高品质的家居,为了维护消费者权益,引导消费,进一步提高信阳家

居行业质量服务水平,创建信阳家居业名牌产品和企业,胡爱华董事长出资百万元亲自去南方精挑细选家具品牌,精选出家居行业流行的老榆木、红翅木、胡桃木为主材的中式、欧式家居。凯恩家居自营品牌金百合和木匠神话、天缘皇官、悦木——胡桃木都是选自江西维平创业家具实业有限公司。这家公司引进先进的生产设备,不断改良生产工艺,导入行业先进的管理模式,力求产品质量不断提升。“创新”是他们永不停止的追求,产品不断推陈出新,在行业里已具有较强的独立性和自主性,强化了市场竞争优势,销售网络已遍及全国和海外。

一直以来,胡爱华带领的团队以“大力推广、多元营销、科学管理、互利共赢”的经营理念,先后被评为河南省先进私营企业和民营综合实力百强企业,连续十年是重合同守信用企业,这些荣誉进一步增强了顾客信任,提升了企业形象,扩大了产品的竞争力。

信阳凯恩家居自营店开业后,消费者将直接从商场购买,而不是从经销商手中购买,优势就是商场批量从厂家进货,负责商品的送货、安装及售后,最主要的就是自营运营成本低,商品直销无代理商环节,大大的降低了成本,低价位真正的给了消费者。

DIY 电视背景墙

发掘客厅收纳“新”空间



既然电视背景墙利用是当务之急,那么我们如何利用呢?新型的贝达电视组合柜能够带给您一套完整的客厅储物解决方案,从视听设备、收藏珍品,到电子产品、书籍、CD等日常用品都能在电视背景墙上各归其位,为您带来更广阔的客厅空间,同时彰显个人的气质与品质。

接下来,就让小编教你如何打造这样一堵新时代的电视背景墙吧!

测量与计算

确定电视背景墙的长度和高度。通过测量墙体的长度和高度,同时考虑到扣除空调位置,吊顶高度,得出可以实际的可使用长度和高度。在决定电视墙家具高度的同时,也要想到沙发墙,用些装饰画等使两边平衡,达到整体效果。

除了墙面测量,对于需要收纳在电视墙上的物品也需要事先进行清点:列一个物品清单,清点一下客厅中要存放的物品,并按照物品的种类把他们分组,比如

最大的视听组合、书籍杂志、陈列品、电子产品、小孩玩具等等,然后推荐在纸上划出大致的收纳储藏方案。

选择尺寸

选择合适尺寸的电视柜时,主要考虑自己电视机的具体尺寸,同时根据房间大小,居住情况,个人喜好来决定采用挂式或放置电视机柜上。通常如果沙发与电视墙之间的距离不大,可考虑采用首先挂式的方法,如果是有小孩子或宠物的家庭,建议采用挂式,以保证它的安全性。宜家提供的电视机挂件是可以多方位调节,以达到适合你的最佳状态。

分类布局辅助设备

合理安排其他辅助媒体设备的位置,如DVD播放器、有线电视接收器、视频转换器等,此类设备是需要长期连接在电视机上的,所以建议放置位置尽可能的离电视机近点,便于接线。有小孩的家庭要考虑到不要让孩子碰到设备,所以可以使用有挡板的电视机柜。

巧纳游戏设备

考虑电子游戏设备的放置,由于该类设备不会每天使用,所以建议将全套设备放在一起,收纳在电视机柜中,并在使用时连接电视。宜家提供的电视挂件是可以轻松抬起的。所以在连接外接设备时,是非常方便的。

发掘电视墙的延展潜力

每个家庭都会各种各样的物品,如零食、书籍、账单、信件、收藏品...这时我们可以利用电视组合柜的拓展功能,用它提供客厅收纳、整理、展示综合解决方案。比如,用它来做展示柜、酒柜、书柜、储物柜等。

根据以上的方法搭建的电视背景墙,之前令人头疼的客厅收纳问题便都能找到最适合的解决方案,客厅空间被大大的释放出来,从外到里井然有序,还是大家向往的明亮、整洁的客厅空间。同时,这类的电视柜组合,只要与沙发等软装装饰搭配协调,就能大大提升客厅风格的整体感,为视觉上带来无与伦比的冲击力。(优派)

想清楚了再装修

这些不要一定要记牢

房价持续高涨,却不能熄灭人们买房的心,买房之后要装修。房子一到手之后不少业主马不停蹄就开始装修,装修之后却发现不能得到想象中的装修效果,这是因为触犯了很多装修中的大忌。

一不要:拿到房子就开工

不少业主一拿到房子就开始装修,为了在最短的时间可以入住新居,没有好好考虑房间的装修风格和装修、装饰材料的选择,全部交给装修公司,自己则只是不停地催促工期。

装修行业变化之快是我们无法想象的,而装修材料也需要与房屋进行“磨合”,所以在装修之前最好还是留出一段时间,慢慢考虑房子的风格设计、装修材料、装饰物品等,多看多问多比较,对于装修公司也要精心选择,货比三家。

二不要:房屋风格全一样

一套住宅用同一种装修风格按道理来说是十分和谐的,但是不同的空间有不同的使用功能,使用者也不一样,所以不要所有的房间全部使用同样的装修风格和装饰材料,这样会使住宅缺少情趣和变化,变得呆板无趣。

玄关、客厅、主卧、客卧、老人房、儿童房等空间应该根据功能用途和使用者有所侧重,公共空间可以在视觉和格调上做文章,房间的装修装饰则应该以使用者为主。

三不要:装修主次不分

有的业主装修时不分主次,所有的空间都一视同仁,用的材料和风格都一样,或者在不必要的空间花费过多精力。装修时,应当有所侧重,如客厅要突出好客、温馨的氛围;厨卫空间因为每天会多次使用,所以要特别注意;使用频率较少的空间装修可以简洁一些,只用少量装饰品和家具点缀即可。

四不要:没有文化气息

一套住宅的装修能够体现主人家的文化修养和爱好追求,也就是我们平时所说的“风格”,没文化是一件可怕的事情,如果完全照抄画册上的装修,各种金碧辉煌的装饰,或者浮夸现代的物件,不是脱离文化背景,就是画虎不成反类犬。

装修需要文化,想要让家居在整体上协调一致,就要区分好不同的风格属性,中式就是中式,西式就是西式,现代化的装修风格可以适当加入其它元素,但是不要放太多。以免显得累赘多余。

五不要:只买贵的不买对的

有的业主装修时只买贵的不买对的,以豪华程度作为装修喜好,结果导致预算超支,买到的家具也不能与家装风格相匹配,妥妥的暴发户品味。家装风格一定要符合自己的爱好、生活品味,不能以样板间或者某个场合的装修风格作为自己的装修参考,家是生活的地方,应该以舒适为主。

(据新浪家居网)